

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRÉ...

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. RÉSZLETET NEM KÉRDÉS VISZKA...

1889... LEGJOBB OLVASMÁNY...

PALLAS KÖNYVTÁR... EGYSZÁZ 60 KR.

SZEMÉLT. Trol... KENNON. Mur... M. V. MEGMINT. 2 ha...

Értelme... Lipót fia... 11480...

Értelme... Lipót fia... 11480...

Értelme... Lipót fia... 11480...

Értelme... Lipót fia... 11480...

Értelme... Lipót fia... 11480...

Értelme... Lipót fia... 11480...

Értelme... Lipót fia... 11480...

A világiállítás bezárása

A párisi világiállítás bezárult. Egy csodávilág, mely a modern társadalom legrealisabb erőiből épült...

Az előbbi években általában úgy tartották már, hogy a világiállítások idejüket multak, fölösleges látványosságok voltak...

A francia nemzeti öntudatát méltó büszkeség tölti be a kiállítás roppant sikere miatt. A francia genie legszebb ragyogásában tündöklött a nagy alkotás fölött...

A kiállításnak nemcsak anyagi értelemben volt nemzetközi jelentősége. A civilizált világnak általános részvétele, mely a kiállítás utolsó napjait el nem lankadt...

Megvalljuk, hogy családunk E perezig legálább minden jel arra mutat, hogy a bucsuzás csakugyan komoly. A népszínház színpadja tisztán olvasható...

Pálma Ika két mégis csak megvált a népszínházról, vagy a mi sajnos megvált Budapesttől és világra megy. Sokáig kétkeltek azoknak a differenciáknak komolyságában...

Dániel ismeretes indítványa mellett

Dániel ismeretes indítványa mellett szavazzon, sőt a pártból való kilépéssel fenyegetőztek az esetre, ha a párt a honvédelmi miniszter vad alá helyezéséről szóló indítvány mellett szavaz.

A német nacionalisták klubjában egymást érik a kilépések. Türek, Fürtz és Vergani példáját legutóbb Kaiser és Kosini képviselők követték.

Mielőtt még a valutarendezésre szükséges hivatalos tanácskozás az osztrák és a magyar kormány között megindult volna, már folyik egy kis előcsatározás a felhatalalosok közt.

A vita most egy valóban meddő pont fölött keletkezett. A vámszövetség megállapítása, hogy a valutarendezés előkészítésére a két kormány bizottsági tanácskozást fog megindítani.

«Mindkét kormány kötelezi magát arra, hogy közvetlenül a vám és kereskedelmi szövetség megkötése után bizottságot fog küldeni a végbél, hogy ez azon előkészítő intézkedések felett tanács...

Értelme... Lipót fia... 11480...

Előtanulmányok a valutarendezésre

Mielőtt még a valutarendezésre szükséges hivatalos tanácskozás az osztrák és a magyar kormány között megindult volna, már folyik egy kis előcsatározás a felhatalalosok közt.

A vita most egy valóban meddő pont fölött keletkezett. A vámszövetség megállapítása, hogy a valutarendezés előkészítésére a két kormány bizottsági tanácskozást fog megindítani.

«Mindkét kormány kötelezi magát arra, hogy közvetlenül a vám és kereskedelmi szövetség megkötése után bizottságot fog küldeni a végbél, hogy ez azon előkészítő intézkedések felett tanács...

Értelme... Lipót fia... 11480...

Értelme... Lipót fia... 11480...

Értelme... Lipót fia... 11480...

Közzék, melyek arra nézve szükségesek

Közzék, melyek arra nézve szükségesek, hogy kedvező pénzügyi helyzet beálltával a monarchiában a készpénzintézés helyreállítása lehetővé váljék.

Az osztrákok azt állítják, hogy a magyar kormány a bizottság alatt csak hivatalnokból álló bizottságot állít, mely a miniszteriumok helyébe fala közt, a nyilvánosság kizárásával tanácskozik.

De továbbá a megoldás alapelveire nézve is szükséges az előzetes megállapodás, mielőtt szaktanácskommisszió lehetne tartani. Ama megállapodásoknál volt leggyakrabban a szaktanácskommisszió nyilatkozatai valójában módosulhatnak.

Azt hisszük, hogy Wekerle pénzügyminiszternek expoziçõesban tett nyilatkozata utal a magyar kormány komoly szándékában nem lehet kétkedni. Ugy Magyarország, mint Ausztria megjavult pénzügyi helyzete képviseli a két államot a valuta rendezésre.

Értelme... Lipót fia... 11480...

Értelme... Lipót fia... 11480...

Az egyetlen fegyver

A természet örök törvénye az, hogy minden élő lény azt a szervet fejleszti ki leginkább a létért való nehéz küzdelemben, melynek használatba vételét nem tiltják legyőzhetetlen, vagy legalább ilyeneknek vélt akadályok s szabadabban veheti igénybe a kívánt célra, mint egyéb szerveit.

Az a politikailag is, de gazdaságilag is függő helyzet, melybe az Ausztriával való kiegyezés folytán jutottunk, nem egy oly szervetlenné fosztotta a magyar államot, melyeknek segítségével más államok a létükért való harcot szabadon folytathatják, míg más szerveiket használatba, ha nem tiltotta is el teljesen, de abban lényegesen meghehlyesztette.

Szinte kisértelme jön a gondolkozó ember, hátat adni a gondviselésnek, hogy Magyarország, mint állam 1867-ben vasúthálózat fölött nem rendelkezett s így szó sem lehetett a vasúti szállítás tarifáinak állami befolyásolásáról s általában mai értelemben vett közlekedési politikáról.

De hát nem levén az államnak saját vasútjai, a mikre jogot formálhatott volna az osztrák, — kezünk ez irányban, véghetetlen szerencsénkre, szabadon maradt.

Értelme... Lipót fia... 11480...

Értelme... Lipót fia... 11480...

A Fokföldi gyémántmezőkről

Dél-Afrika gazdaságának gyémántban és aranyban az utóbbi időben az egész világ figyelmét magára vonta. Alig fogtak hozzá a Nyugat-Európa tartományok roppant gazdag gyémántmezőinek kiaknázásához, máris mesés hírek érkeztek Transvaal aranymezőiről.

Értelme... Lipót fia... 11480...

Értelme... Lipót fia... 11480...

Értelme... Lipót fia... 11480...

Értelme... Lipót fia... 11480...

Értelme... Lipót fia... 11480...

az utóbbi ránk nehezült gazdasági élet-halál harcban legyvert képez a kezében s melynek híjával teljesen védtelenül állana. De hát a természet örök törvénye érvényesül, a magyar állam ebben az egy szabadon maradt irányban kifejleszthette erejét. Óriási küzdelemmel, képzeltetlen áldozatokkal megteremtette azt a vasúthálózatot, mely most oly nagy szálla az osztrákok szemében, mivel hogy nagy földmunkra, életérős küzdele képesít.

Neményi Ambrusnak lapunkban tegnap ismertett könyve «A vasutak államosításáról Magyarországon», oly világos, hű és megkapó képet nyújtja vasutaink és vasuti politikánk történetéről, a minő e tárgyról tudtukkal meg meg nem jelent. Ott látjuk a történetnek rövid időtartama dacára is viszonylagosokkal teljes három stádiumát, melyek közül az első: az állami kamatbiztosítást élvező vasutak korzaka hazánkat a finansziális deroute örvényébe nem csak közel sodorta, hanem bele is vetette úgy, hogy nem volt más választás, mint ott pusztlulni el, vagy — megantanni iszni.

Ez utóbbi választottuk s ebben fölt el a második korszak, mely vegre a harmadikhoz vezetett, eljutván az államtól egy oly vasúthálózat birtokához, melynek segítségével urra lehetett az ország egész közlekedésére föltött, irányzó hatalát gyakorolhat a többi közlekedési eszközök tarifáira, s megsegíti kereskedelmünket, melyet különben a kedvezőtlen konjekturák, különösen a külföldi államok élhőzesség vámpolitikája teljes pangásra kárhoztatnának.

Középről ismervén a dolgok állását, benők élvén, nem mondhatjuk jó lélekkel, hogy a vasutak államosításának nevezett rendszer e páratlan álló megtestesítését kizárólag államférfiaink előrelátásának köszönhetjük. Nem megszülte a kényszerűség — nem engedvén más választást — megszülte az életfenntartás ösztöne.

A kényszerűség idővel megszűnik talán, az ósztont a multakból okuló tiszta belátás fogja fölvaltani; de Neményinek abban teljesen igazva van: ugyanannak az elvnek, a mely az eddigi eredményekre vezetett, kell intéző köröknek jövőben is vezetnie, míg csak a vasuti politika terén az állami monopoliom eszméje meg nem testesült. És pedig amál inkább, mennél tovább tart és mennél jobban dühög a protekcionizmus. A mint hogy egy állam nem bírhatja például a honvédelem ügyét magánvallalkozókra, ép oly kevéssé gondolhat arra, hogy a nemzeti gazdaság legfőbb védelmi eszközét, a vasutakat kezébe kiadja, vagy azok lényeges részében másokkal osztozék.

Igaz, fölvetik a kérdést, mire való a közlekedési eszközök szaporítása oly időben, mikor minden állam külön rekeszi magát s mesterséges akadályokat állít az ügyvel-bajjal lebontott mesterségesek helyére? Nagyon helyesen felel erre az ellenve-tésre a könyv különösen a mi szempon-

tunkból, kik e kérdésben soha sem tévesztjük Magyarországnak Ausztriától függő gazdasági helyzetét szem elől, mely helyzetben a vasutak egyetlen leggyverünk, mely csupán, kizárólag a miénk.

Epen ily időben, írja, szükséges a közlekedési eszközök föltételestéséről gondoskodni, mivel mindazok a földadatok, melyek különösen a kereskedelmi politikára tartoznának, vagy magánvállalkozásnak volna- nának engedhetők, válságok idején a vasuti politika vállalra nehezednek. Csak a közlekedési eszközöknek legszükségűbb határig menő fejlesztése mellett szólhatni még az európai protekcionizmussal szemben, a verseny lehetőségéről. S Magyarországon az ily erőszítes kétszeresen indokolt. Más állam, ha látja, hogy szomszédjai valamik különit el magokat fölt, ő is hasonló módon külön rekeszheti magát s a nemzeti termelés számára biztosíthatja a saját területét. De az ily ország, mely tulnyomóan nyers termelésű fölttelűn kivitelre szorul, nem beszélhet ily elzárkózásról. Ehhez járul Magyarországnak Ausztriához való kereskedelempolitikai viszonya, mely mellett Magyarország egyidőben kénytelen érezni és elszenvetni úgy a védvámoknál, mind a szabad kereskedésnek minden rossz oldalát. A védvámokét a külfölddel, a szabadkereskedését az osztrák termelvényekkel szemben, melyek szabadon jönnek át a határon. A legdrágább protekcionizmus közepette, mely a világ egyik végétől a másikig uralkodik, vámentesen özőnlenek át az osztrák ipar termékei a magyar határon s ennek ellenében a magyar állam a tulajdon maga produkciójainak nem nyújthat semmi egyebet, — mint ócsa vasuti szállítását.

Ezek az alacsony tarifák valóban meg is teszik kötelezősüket. Az ő segítségükkel vált lehetségessé nemcsak a kedvezőtlen körülmények közötti fönnmaradásunk, hanem az a tüneményszerűnek mondható jelenség is, hogy egy nagy kiviteli politika a csata legnagyobb hevében irányt és célt cserélhetett s észak és nyugat fölt, a merre azelőtt irányult, dél és kelet felé fordulhatott.

Azt hisszük, arra a kérdésre, mi Magyarországnak az államvasuti rendszere? — a kimerítő válasz még megadva nincs. Tény, hogy sokkal több, mint más országoknak s mint gazdaságilag teljesen önálló helyzetben minekint magunknak is lenne. Annnyit már tudunk, s ha nem tudnánk, ellenségünknek ellene irányzott adáz ostroma megtanítaná rá, hogy hatalmas legyver a kezünkben, hogy a gazdasági harcban egyetlen hatékony legyverünk.

Annál inkább helyén való, hogy felté-kenyek legyünk reá s hogy megompítani vagy kezünkbe épen kicsavarni ne engedjük.

ORSZÁGGYÜLES.

A képviselőház ülése nov. 7-én.

Elnök: Péchy Tamás, jegyző: Josipovich Géza, Szathmáry György, Madarász József. Az előző ülést követően a ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

Az előző ülést követően a ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

Bemutatta a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

A Magyarországi és Horvát-Szlávon országok közti megújított pénzügyi egyezményről szóló törvényjavaslat harmadszor került előterjesztésre. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

A Magyarországi és Horvát-Szlávon országok közti megújított pénzügyi egyezményről szóló törvényjavaslat harmadszor került előterjesztésre. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

A Magyarországi és Horvát-Szlávon országok közti megújított pénzügyi egyezményről szóló törvényjavaslat harmadszor került előterjesztésre. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

A Magyarországi és Horvát-Szlávon országok közti megújított pénzügyi egyezményről szóló törvényjavaslat harmadszor került előterjesztésre. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

A Magyarországi és Horvát-Szlávon országok közti megújított pénzügyi egyezményről szóló törvényjavaslat harmadszor került előterjesztésre. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

A Magyarországi és Horvát-Szlávon országok közti megújított pénzügyi egyezményről szóló törvényjavaslat harmadszor került előterjesztésre. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

A Magyarországi és Horvát-Szlávon országok közti megújított pénzügyi egyezményről szóló törvényjavaslat harmadszor került előterjesztésre. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

A Magyarországi és Horvát-Szlávon országok közti megújított pénzügyi egyezményről szóló törvényjavaslat harmadszor került előterjesztésre. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

A Magyarországi és Horvát-Szlávon országok közti megújított pénzügyi egyezményről szóló törvényjavaslat harmadszor került előterjesztésre. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

A Magyarországi és Horvát-Szlávon országok közti megújított pénzügyi egyezményről szóló törvényjavaslat harmadszor került előterjesztésre. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

A Magyarországi és Horvát-Szlávon országok közti megújított pénzügyi egyezményről szóló törvényjavaslat harmadszor került előterjesztésre. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

A Magyarországi és Horvát-Szlávon országok közti megújított pénzügyi egyezményről szóló törvényjavaslat harmadszor került előterjesztésre. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

A Magyarországi és Horvát-Szlávon országok közti megújított pénzügyi egyezményről szóló törvényjavaslat harmadszor került előterjesztésre. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

fenforogni és ez okból indítványozza, hogy a ház Csátr képviselő ur mentelmi jogát ez esetben fel ne fűggesse. (Általános helyeslés.)

De ezzel a dolgot nincs befolyás, mert senki sem lehet jogosítva arra, hogy bár a hatóságok helytelen vagy szabálytalan intézkedéseket töltek, azoknak te-ly kímélve sértő kifejezések által eszobítsa. Ennek idő- zítésben nincs zaklatás s ezért Csátr mentelmi joga föltételestend. (Helyeslés jöbbletöl.)

Az ő esetében a föltételest megtagadása egy- hanglag elhatározatik, a második esetben pedig a föltételest csak szótöbbséggel.

Következik a mentelmi bizottság jelentése Polónyi Géza, Pulszky Károly, gróf Károlyi Gábor és Kom- jathy Béla országgyűlési képviselők mentelmi jogának föltételestése tárgyában.

Mohai Sándor előadja a Polónyi-Pulszky párbaj ügyben a föltételest megtagadást javasolja, mert a kiadást követően köllőleg felszervele nincsen s csak egy rendőr vállomásra támaszkodott, ki ez jelenti, hogy a lövésveszély megakadályozott párbaj után az illetők Erzsébetfalvára távoztak.

A föltételest megtagadtatik. Következik ugyanakkor a mentelmi bizottság jelen- tésére hr. Vay Elemér országgyűlési képviselő mentelmi ügyében.

Mohai Sándor ismerteti az évek óta húzódo eset- löt. Báro Vay Elemér vadászhat közben 1882-ben Pratt- ner Eduard ungvári lakosát megöltte, úgy hogy az házbanne világot vesztette s teljesen munkaképtelenné lett. A bizottság gondatlanságból elkövetett súlyos testi sértés mint ajánlja a föltételest.

Vályi Árpád szentel az illető részéről Vay Ele- mer bűnét ellen szorítás van ebben a bejelentésben. Kéri megtagadni a föltételest.

A ház szavazással dönt. A többség kétséges lévén, a szavazók megszámláltatnak.

Előző: A mentelmi bizottság javaslatát elfogadta 38 képviselő, nem fogadta el 17 képviselő. (Zaj. Fel- kiáltások: A ház nem határozatképes!) és így... (Zaj. Halljuk! Halljuk! Felkiáltások: A ház nem ha- tározatképes!) bocsánatot kérek, a szavazók számból erre következtetni nem lehet, mert igen sok képviselő nem szavazott. (Nagy zaj.)

Lukács Gyula: Mindenkinek szavaznia kell! Előző: Engedelmet kérek, a t. képviselő ur nagy tiszteletben van. A házszabályok azt mondják ugyan, hogy népszerű szavazásnál mindenkinek igennel, vagy nemmel kell szavaznia, de az nem mondják, hogy a felállítás és tilve maradással való szavazásnál is mindenkinek kell szavaznia. (Zaj.)

Előző: Engedelmet kérek, a t. képviselő ur nagy tiszteletben van. A házszabályok azt mondják ugyan, hogy népszerű szavazásnál mindenkinek igennel, vagy nemmel kell szavaznia, de az nem mondják, hogy a felállítás és tilve maradással való szavazásnál is mindenkinek kell szavaznia. (Zaj.)

Előző: Engedelmet kérek, a t. képviselő ur nagy tiszteletben van. A házszabályok azt mondják ugyan, hogy népszerű szavazásnál mindenkinek igennel, vagy nemmel kell szavaznia, de az nem mondják, hogy a felállítás és tilve maradással való szavazásnál is mindenkinek kell szavaznia. (Zaj.)

Előző: Engedelmet kérek, a t. képviselő ur nagy tiszteletben van. A házszabályok azt mondják ugyan, hogy népszerű szavazásnál mindenkinek igennel, vagy nemmel kell szavaznia, de az nem mondják, hogy a felállítás és tilve maradással való szavazásnál is mindenkinek kell szavaznia. (Zaj.)

Előző: Engedelmet kérek, a t. képviselő ur nagy tiszteletben van. A házszabályok azt mondják ugyan, hogy népszerű szavazásnál mindenkinek igennel, vagy nemmel kell szavaznia, de az nem mondják, hogy a felállítás és tilve maradással való szavazásnál is mindenkinek kell szavaznia. (Zaj.)

nincs-e nagyobb adminisztráció kedvezményekben re- szesítve, mint a helyi? (Helyeslés.)

Horváth Károly: A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

Horváth Károly: A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

Horváth Károly: A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

Horváth Károly: A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

Horváth Károly: A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

Horváth Károly: A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

Horváth Károly: A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

Horváth Károly: A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

Horváth Károly: A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

Horváth Károly: A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

Horváth Károly: A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

Horváth Károly: A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

Horváth Károly: A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.

Horváth Károly: A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult. A ház elnökének felhívására a közgyűlés a következőképpen alakult.











Ezen hirdetés rovattán minden szöveg... betűkkel 2 krral, a compact oetük... betűkkel 4 krajczárral fizetendő.

KIS HIRDELTESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal... Címzett el... hirdetés minden közzététel... meg 30 kr. belyegítéssel a fizetés.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a választára szükséges levélbélyeg vagy levelelőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltek.

Refinomabb Esontlevespapír Adria RIGLER JÓZSEF EDE Budapest minden papírüzletben.

SORS Előfizetési ár egész évre csak 1 frt. BEMLÉKŐK... Budapest, Rákóczi-utca 6. sz.

Eladás. A nagy-látai regalehírtokos részről... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 11582

Stabil-gőzgép 30-40 lóerőjű, használatban... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5488

MA Magyar Lexikon az egyetemes ismeretek encyclopediája... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 11582

Ohl kertész. A hatvani-utczában felosztott... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

Ohl gépész-irovácok. Kár maradvány gazdaságban... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

Gyógyszertár. 4000 frt. forgalommal gazdag... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

Pénzt. sorjegyekre, értékpapírokra, zálogjegyekre... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

Cyngeségi állapot. Egy ifjú, mint kora egyenlőség... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

WATERBURY-Remontoir zsebóra... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS MÁTYÁS DIÁK CZIMŰ ÉLCLAPRA. Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

MAGYAR LEXIKON az egyetemes ismeretek encyclopediája... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 11582

Egyedül valódi kölnivíz. Joh. Maria Parina alap. 1700-ban... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

Elegáns lakások nagy kényelemmel... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

Legújabb hatásos gyógyszerek... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

HAZSLINSZKY KÁROLY gyógyszerész... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

Meidinger kályhagyár! EHRICH J. és H. BECS, V. Wienstrasse 45. sz. Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

CHOCOLAT SUCHARD NEUCHÂTEL (SCHWIZ) CACAO Könnyen oldható kakao... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

Hirdetmény. A m. kir. államvasutak igazgatósága... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

Két jeles naptár a nép számára! A magyar ember naptára... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

A PALLAS kiadóhivatalában Budapestben... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

Titkos betegségeket, Dr. GARAI ANTAL orvos, sebész, szülész és szemész... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

Titkos betegségeket, Dr. KAJDACSY volt es. kir. ezredorvos. Lakás: Budapest, V. Bálvány-utca 4. sz. I. em. Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

A művelt közönség kedvenc lapja. „ORSZÁG-VILÁG” Szerkeszti: BENEDEK ELEK. Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

Nyilvántartási nyomatványok... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

Tojás olaj szappan Müller J. L. szappan-gyárossal Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

A legdiszesebb magyar szépirodalmi képes hetilap az „ORSZÁG-VILÁG” Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

Nyilvántartási nyomatványok... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

MÖLLER PÉTER Christianiában (Norvégia) legtisztább orvosi csukamáj-olaja Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

A legdiszesebb magyar szépirodalmi képes hetilap az „ORSZÁG-VILÁG” Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535

Nyilvántartási nyomatványok... Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 5535